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(531 NITFRILFRSEEPIER |BEPRIRRABIRRIMETOIS A 6 1 0.2 17 1.0
(531 (512 e 2 I B2 TR+ R ERARME 0I5 A8 4 6 1.5 A~ 1.3
(531 REERTI-AEBEERR | AEBRERBFMETOISAS 3 0 0.0 17 0.7
(531 PEERERT> S~ hEPERRE RS —BRRIHME O S LD 12 8 0.7 17 1.0
(531 I BB 1B = 4@ iR R AR T R AR RIME IO S A 10 1 0.1 17 0.5
I ERIS PEHERE NS ERREERIMETOISLC 4 4 1.0 > 1.0
(531 FEKFRR SAERERRAHRRRARFME DI S 2 1 0.5 17 1.5
(5312 ZiaRmERER AR RRRERARFMETDI S A 4 4 1.0 17 1.8
IERIR IRE - FREER > 7~ EREERR | PR R RRERRIME T 0 S A 5 2 0.4 A~ 0.3
(531 IR A RRRERRERC> Y- | B R BT SI—-BRRIMETOI S A 3 1 0.3 17 1.0
BHREIE ErDRRHEREERT> Y- | MY ATEOE A B DR AEE R B R > Y — SR ERRARFME T DI S A 8 8 1.0 A~ 0.6
BHREIE IEREAFEFEDHIBERERR AR AR EF MR ERRHRERRHEEARTOIS A 33 25 0.8 A~ 0.6
FRMEIR EFR S A R R B AR |EREAT E T ADH m s AR TSR AR - 34 R - VRIS 4 4 1 0.3 ~ 0.0
BHREIE S ERT Bt P RRRERARFMETDI S A 6 4 0.7 17 0.8




FRMEIR ekt ErEmirRbRERRIMETOIS A 4 12 3.0 A~ 1.0
BHREIE SBETILRT SBREDRRERARFMET DI S A 8 8 1.0 17 1.1
FamI BRREE SRR BB YT SR HRERRAHME DY S A 18 36 2.0 A~ 1.6
BHREIE BRI SNSRI EREE T SRR A RARRARARME/ NERI IO S A 2 1 0.5 > 0.5
BHREIE BRI SNSRI EREE T SR HRERRFMEE R AR IO S A 2 0 0.0 17 0.5
FRMEIR BRI I AR YRR BT A ERIRERARIME T OIS A 13 22 1.7 A~ 1.5
BHREIE FARTR+ R BB+ R HRERRME T O S A 13 9 0.7 17 0.8
BHREIE BREERR AR BEF SR AR RARRIMET OIS A 12 18 1.5 A~ 1.2
BHREIE BHEMIHREERE Y- BREMIIHMEERT>I-REMETDIS A 10 10 1.0 17 1.4
BHREIE BT EYRIT BT SR RARRARME T O S A 15 16 1.1 A~ 0.9
BHREIE BRI ERIT BERTTH SRR SABERRIMET OIS A 10 5 0.5 A~ 0.4
BHREIE PERRBEERT> Y~ RIS ER TS - EERARIHMETOT S A 14 13 0.9 17 1.4
BHREIR BHRMIRERT BRI SR RRIRRMET OIS A 14 15 1.1 A~ 0.9
BHREIE SEANSS SRR SEARSS SORBERRARFME T O 5 LA8 4 6 1.5 A~ 0.3
FamI SRMERT - SRR Y- BRERFMET DI S 13 13 1.0 17 1.1
BHREIR EOSRRANRRT B RANRRRERPRIME 04542020 17 14 0.8 A~ 0.8
FamI B2 = 5 RRRT B2 = SRR PRERARME IO 5 A 16 22 1.4 A~ 0.9
BHREIR SEMERIAZEFZDMERR [RRENAZEFDMERREARMETOIS LA 27 11 0.4 A~ 0.3
BHREIR SEMBERIAZEFZSMERR  [[RARENAFZEZDHERRERMETOIS LB 2 1 0.5 A~ 0.0
BHREIR SEMBERIAZEFZSMERR  [[RARERNAFZEFDHERRERMETOISAC 2 0 0.0 > 0.0
BHREIR BB HILE KRR BB EE DA KRBERARFME T O S A 6 5 0.8 A~ 0.7
BHREIR EPREEREAL AT BERiT EFREREAAF RBRBERRME T O S A 9 2 0.2 17 0.6
BHREIR E=INIERT SRR B ERPERARFME T OIS A 7 4 0.6 17 0.9
BHREIE R R R RRE R EREEE 0I5 A 5 2 0.4 A~ 0.0
BHREIE R RRIT FER T RR R ERE R T0T5 A 1 0 0.0 > 0.0
BHREIE SRR TR SEARTR A+ FIRBE A RAERARFHME T O 5 A 6 1 0.2 17 0.3
BANIR ETRHAERERERT Y- MIHTECE A BN DRI R ER T - HRRRIME IO S A 13 8 0.6 7 0.7
BHNIR hERSSSRRT FEIBSEVRRE BRERIHESOY S A 11 6 0.5 > 0.5
BAIE AEREMIAFEFHMRRBERCS - | 2 B AR EF MR RS ER T Y- WIHRARMETOY S A 8 7 0.9 17 1.4
BHNE BARHFHENERC S -2ERE—RR | QAR+ FHENERC Y —2ERE—RRMBEERIET0T 5 A(NEH) 2 2 1.0 ™ 15
BHE BAR FHENERC> I - RERE R | DAR T FHENERT I -2 RE— R ERRIIET0) 5 AR AR) 2 4 2.0 ™ 4.0
248 BAF T FHENERC S-2ERE—RR | AR+ FHBHERT Y- GRS R IRERRIET0) 5 A(—H) 15 18 1.2 A~ 1.1
BHE BAR FHENERC> I - RERE R | DAR T FHENERT -2 SRR — R ERRIIE 055 A(SER) 1 1 1.0 # B
BHIS BT FHENERC S -2ERBE=RR | QAR+ FHBAERT -2 RS RRERRIHERATOT S5 A 17 13 0.8 [ 1.4
BANE BARTFHENERC I-LERERRE | QAR+ FHBHIERL Y- ERE ARERIHERER AR TDI 5 A 2 1 0.5 ) 0.0
BHE BARHFHENERC Y- 2BREHR | AR+ FH B EETS IR RE RIRIRRIHMENERT0I5 A 2 2 1.0 ) 0.0
BHNE BARHFHEAERC S -2EEE Rk | BAR T P BAERT Y- aEE —RhERATHE SRS R T 05 1 0 0.0 # B
BANE ERABEHFHESEERLNAR | BRI EIRRIHETOIS A 5 2 0.4 L7 1.2
BHNIR B3 R R RRARFMET DI S 6 11 1.8 > 1.8
BN ZEERAERRR ZEEIRESRHRERARIMETDY S A 15 17 1.1 A~ 0.8
BAIE INTATEVE NHERIRREBE RIS | JCHOM SRR AT HRERARIHE O 5 A 13 20 1.5 7 2.1
BHIR HambTE TR RERb R E RRIE A RAERARME T O S A 6 3 0.5 A~ 0.3
BHIR ZEEE AT LR RRREHRARFMET DI S A 8 11 1.4 A~ 1.0
BHNIR BRCERETEBRIESHBIHERR |HREEREERRES I aRmi BARMETOIS A 6 1 0.2 17 0.2
BHIR ZEERFEF BRI BARIOI5 9 4 0.4 17 1.0
BHNIR ZEERFEF BRI AREEZERTAOLHOTOIS A 3 1 0.3 7 0.7
BHIR ZEERFEF BRI J\ATVyRIOTS LA 2 0 0.0 17 1.0
BANE ZEBRAFEFEHIERR I\ TVyRIOY5 LB KRR ZERAHRI-X 1 0 0.0 > 0.0
BANIR ZEERFEF BRI I\ TVyRIOY5 LB EBEHERRI-A 1 0 0.0 17 1.0
BHNIR ZEERFEF BRI I\ TVyRIOY5 LB STREAERBRI - 1 0 0.0 17 1.0
BANIR ZEERFEF BRI AETOIS A 4 0 0.0 > 0.0
BHNE LEEMIASRR RN AP RIS ERMERATHET0) 5 A L (KR EEIHE) 5 5 1.0 A 0.6
BHNE LEEMIASRR BT YA P RS RT B EEERARIHE T 5 12 (13 H BB HE ) 26 10 0.4 W 0.8
BAE LEEMILARRR BRI RIS R B E R ARIHE 707 5 L 3(/ N RAN B AEHE) 2 1 0.5 A~ 0.0
BHNE LEEMIAERR BT YA PRSI B EEPERARIHE T 5 A4 (ERHR AR B ATHE) 2 0 0.0 W 0.5
BN BEHERIAKF (AR BERERN KR EAIRBIMETOIS A 6 5 0.8 17 1.0
BHIR Bl BEERRERARIHMETOYS A 2 0 0.0 17 0.5
BANE BHEE LSRR ErERlE BRARIHETOIS A 12 23 1.9 17 2.0
BANE NvAGE S NV FBER AR SERRIMET O 5 A 14 26 1.9 A~ 1.0
BANE BAIERIA IR —HEI0I5 L 25 19 0.8 A~ 0.6
BHNIR BRIERKFHEIT ERARIOISA 2 0 0.0 > 0.0
BN BRIERKFHEIT WaENERIEBKIOYS A 2 1 0.5 > 0.5
BHIR BEHERIAFRT NBRIO-Z 2 2 1.0 > 1.0
BHIR BEHERIKFRT ERmARI-X 2 1 0.5 > 0.5
BN BEHERIAFRT SRIRI-Z 1 0 0.0 17 1.0
BANE BREERN KRR HAI-2 28 24 0.9 A~ 0.7
BHNIR HWaXHERRET BEKESIRITRIABERRIMET OIS A 6 4 0.7 17 0.8
BANE /8T R T RIRRADEBERERFME O 5 11 17 1.5 17 1.7
BHNIR ZEERMNESHRERIT LEEENSHRERERRMETOIS A 6 12 2.0 17 3.3




BHNIR EBRHATERR EEHATRRERERRIMET OIS A 9 5 0.6 17 1.6
BHIR HZFEMREERE S~ L EREERTY-ERRIMETOIS A 7 5 0.7 A~ 0.4
BANE BT Ry FE T By e (AR Y ) BRERERHE DY S A 14 15 1.1 17 1.2
BHNIR EARPERKGRESTSS DHBERR | 24 AR BERARIHMETOI S A(NER  EIRAR) 1 4 4.0 A~ 0.0
BAE BARBERGRESEAS WRBERR | T ERIRERARIHME IO S A(—H%) 17 21 1.2 > 1.2
BANIR NBESHERERT NEE MR ERIEERRFMETDI S A 16 10 0.6 17 1.3
BANE ~IvEE SR NIYEERRIRERARME SO S A 15 19 1.3 17 1.9
BANIR = SREERRRARIMETDI S A(EETL AR NER) 1 1 1.0 A~ 0.0
BANE * EME4RRERRIHMET0IS A 13 15 1.2 17 1.5
BN 2)IImERE 2) I ERRERARFMETDI S A 9 12 1.3 17 1.4
BANE SteThERR BHET RR AR RERRIMET OIS A 15 19 1.3 A~ 1.2
BN SteThERR ST RRRAEERRIME OIS ACNER- ERAR) 1 1 1.0 17 2.0
BHIR StFhERRR ST RRRAAEERARFMET DY S A (k) 1 0 0.0 # -

BANE PREETEIRT BREEEERRERARIHE 05 4402 2 1 0.5 > 0.5
BANE BB EE TR AR TR AR ERERARME T 0 5 A 12 25 2.1 A~ 1.8
BHNIR L= PR ERRRAMETDI S A 5 5 1.0 > 1.0
BHIR EEPT AT SEEPT RRIRERRFMET DI S A 5 1 0.2 17 1.8
BN —Emhirm R —Em R EERARHE D)5 04 12 12 1.0 17 1.3
BHNIR FERM R FHRTRRFFMETDI S A 4 6 1.5 A~ 1.3
BHIR TBY5 SRR T8I SRS RMET OIS A 3 3 1.0 A~ 0.0
BHIR DY FEHIZ R ETRIT NIFHZHRETRBRRRIMET OIS A 6 7 1.2 A~ 0.8
BANE KEFRRT KERBERRFMETOY S5 A 8 11 1.4 17 1.9
BHIR Erh R Bt RRREARIMET0IS A8 5 3 0.6 17 1.0
BHNIR ZEETY NIV ZEETY NIVRREAGERRHMETOT S A 5 2 0.4 17 0.6
BANE HMBHBDALSRHR MZEEDASRRERRIMETOIS A 4 1 0.3 L7 0.5
BHNIR EETMRRKER R e RARERARIMETDI S A 6 7 1.2 > 1.2
BHE LEEMUAFEFPHBEDERT Y- | REEMAR EFIHEEBER T Y —BRRHERA EEERARIMETDY S A 7 4 0.6 W 0.9
BHNIR AR IR WERILPRIRRERFRFMETDI S A 3 7 2.3 A~ 0.7
BHNIR I\FRIET NFRIBBRERRIMETOT S L 5 6 1.2 A~ 0.6
BHNIR BHIREEENZE R LR ERBERRIMET OIS A 2 1 0.5 A~ 0.0
BHNIR BHIREEEEERT BERRAHRERRIMET OIS A 3 1 0.3 17 0.7
BHIR e LERES R & _HEARMSE —RBERARIMET OIS A 3 1 0.3 A~ 0.0
BN BHIREEEFRE AR BRI TR A BERRIMET OIS A 3 1 0.3 > 0.3
BN ENREEBAFTE IR | EREFERMFESI—REMETDIS A 3 0 0.0 17 1.0
BHNIR ErRRHEESEERT> Y- | ENDRRE SRR R - RAERRME T O S A 2 1 0.5 A~ 0.0
BANE —=FERkR —ERRRERRERRFMETOT S A 10 27 2.7 A~ 2.5
BHNIR BRERAFZRIGERE Y- |[BEEENAZRGERTY-THMETOIS A 3 4 1.3 A~ 0.8
=58 —ERTHESERE Y- ZEEVHREERT Y- THMETOIS A 10 12 1.2 A~ 1.1
=858 pEkviut| Shers Tz A R ER R HE R B ERARFME O 5 A 15 15 1.0 A~ 0.8
=58 = EBEEEERRETREERR | SR RASRIEMMCRAEIRRIMETOIS A 12 8 0.7 A~ 0.6
=58 EARHE = ERRERT Y- MMCZ &P RERT Y-SR EERRMET OIS A 10 13 1.3 17 1.4
=58 =EARFEFIMERRT ZERNRRA-I-X—RTOTS5 L 26 20 0.8 A~ 0.5
=58 =EARFEFIMERR ZEARRNERNERMMCTOIS A 2 0 0.0 > 0.0
=58 =EARFEFIMERRT ZENRRERANERMMCIOISA 2 0 0.0 > 0.0
=58 PR RRTE AP T RIRBEERARFME T OIS A 8 2 0.3 A~ 0.2
=58 = BEEEENRPREERR | MR R SRIEMMCRAEERRIMETOI S A 12 10 0.8 17 1.2
=58 BESAIRBERIT EESMIRAHATMEMMCTOI S A 8 4 0.5 A~ 0.2
=58 R+ TR TR+ FRBEMMCERFRIHMET O S A 18 8 0.4 17 1.1
=58 =ERERERR =&BI8 T ERERRIADECOM-MMCHIEARERIMET O S L 3 0 0.0 W 0.7
=88R fi A mE N SEEAERFEMMCEA & ERRIMETOY S L 8 6 0.8 17 1.1
=58 MEmIRERT> Y- B ISR ER S - SRS ERRHEMMCT O S A 6 4 0.7 > 0.7
=88R WIPITHTREAREDRAERT> Y~ | L2 HIREERT Y -MMCREIRFRFMETDIS A 13 3 0.2 17 0.8
=58 SRRPEE=FLERC Y- INEERER | = B LER T — VAR SRR EEDIHRERARFHE 0SS AMMC 5 1 0.2 ] 0.0
=58 A EIRRT R ERBREMMCERERIMETOY S A 3 3 1.0 A~ 0.3
=58 FEMI IR aT R R FHRETRMRMMCERERFMETDI S A 4 2 0.5 A~ 0.0
HER M KEN R MR RRERARRIME 05 AARBHESFEI-Z 9 13 1.4 A~ 1.0
pra=iC] KB+ KB+ FRERRIHET OIS A 13 27 2.1 A~ 1.8
HER WBERAZFEFDMERR |[BEENAFATOISA 13 2 0.2 17 0.3
HER WEBERAZFEFDMERR |[BEENAFEBIOISA 4 1 0.3 > 0.3
HER WEBERAZFEFDMERR |[BEENAFCIOISA 16 3 0.2 17 0.6
pra=iC] BEERWE IR BERWE BRIERRIHMET D) S A 10 14 1.4 17 1.8
HER BTSRRI B ST STRIRERARFMET DY S MERET - R 10 11 1.1 A~ 0.8
HER R+ FRT FRA+FRIRERARIMETDI S A 5 3 0.6 17 1.2
HER M RRRER T RIRT - HHRBALEABHER IO MRS RERRMETDIS A 6 3 0.5 > 0.5
HER Y FREIRT AV ERREHRARFMET DI S A 6 7 1.2 A~ 0.8
HER EARMIDRT AR RBEERARME T OIS A 4 4 1.0 A~ 0.5
HER EEMRRKER mETERRRAMETDIS A 3 0 0.0 17 0.5
HER T\ HHREERE Y- DT/ \BhRaERT Y -SRERMETOTS A 8 19 2.4 A~ 0.8
HER RBERT Y- BRI - ERRIHETOY S A 9 5 0.6 17 1.0




IRTATEGEA TRAaERE Y~

HESIR IATIOE N E RS S TR A ER > I —BRRIME 0T S A 4 1 0.3 ) 0.0
HER INTATEUE NHERIRREBE I EERT | JCHOM BRI HRERARIHE DY 5 A 2 1 0.5 17 1.0
REBRF ErDRRHERBERTS Y- | BBERT - RRHMETOIS A 2 1 0.5 17 1.0
REBRF REPPEMREERE> Y- REPPEMR ARSI — SR EERARIMET OIS A 5 4 0.8 A~ 0.2
REBRF EC2EBHBERET EREAECSREHRERENIRIERIMETOIS A 5 3 0.6 17 0.8
REBRF ErRRHEREERE Y- | REERT Y-SR EIHMETOIS A 9 22 2.4 * 2.1
SREDRT REPILRRT REDTIRB AR SERRME T O 5 A 12 17 1.4 17 1.5
REBRF REPE— IR FIRb REPSE— TR IR EHRARME T 0 S AR E2EARII-X 7 12 1.7 A~ 1.6
REBRF REPE— IR FIRb REPSE— TR+ IR EERARIME T OIS LV NR - B BRI — R 3 2.7 A~ 1.3
REBRF REPE— IR FIRb REPE— TR+ IR EHRARME T 0 S ARSI - 3 2.3 A~ 1.0
SREDRT REPE IR REDE IR ERBRERARIHMEL 0I5 A 16 16 1.0 A~ 0.8
REBRF REPEEEOERT Y~ REPEBEOERT> Y- RARFMETDI S A 2 0 0.0 17 0.5
REBRF SIS TR B S TREAHRERRIMET O S A 8 2 0.3 17 0.5
REBRF REMERT REMERIRERARIMETOY S A 5 18 3.6 A~ 1.4
REBRF REAFEFEBHIERIT REPAFEFEDMRIREISTOIS A 39 15 0.4 A~ 0.2
REBRF REPAF EFEBHI IR TREPA R B F SRR B A E S R 0TS A 7 2 0.3 A~ 0.1
REBRF REAFEFEBHIERIT REPAF EF BRI ENITOIS A 22 19 0.9 A~ 0.5
REBRF REPAF EFEBHIR AT REPAF EFMRREERARNERTIOIS A 2 0 0.0 17 0.5
REBRF REPAF EFEBHIRIRPT REPAF EFEDMRIRE N R ERTOYS A 2 1 0.5 A~ 0.0
REBRF TREDRFAL R K F Y EIRBT REBRFIIEERI R FHIRBIRHERY> S — RAT-2 7 2 0.3 17 0.4
REBRF TREDRFAL R K F Y EIRET REBRFIIEERI K FHIRBIRHERY>S — RBI-2 45 21 0.5 A~ 0.4
REBRF TREDRFAL R K F Y EIRET REBRTFIIERI A FHRIRBE A ER(NRR)ERTDIS A 2 2 1.0 > 1.0
REBRF TREDRFAL R K F Y EIRBT REBRTFIIEERI A F MR A ER (ER)ER 0I5 A 2 2 1.0 > 1.0
REBRF TREDRFAL R K F Y BRI REBRTFAIEERI A F MR A E S R F0Y 5 4CI-2 2 3 1.5 - -

REBRF TREDRFAL R K F Y BRI REBATFAIEERI A F MR A ES R 055 4D1-X 5 4 0.8 - -

REBRF RER R @ IR REB R B E R RIRBEERARFME T OIS A 4 3 0.8 17 1.3
REBRF FaEM R FREMNSRERERRIMET OIS A 8 14 1.8 A~ 1.1
REBRF EREAMERESRERRE |EREAMERESRERR BHRMETOISA 2 3 1.5 A~ 0.0
REBRF REBE AT 2T REBEA T IR A ERARME T O S A 4 10 2.5 A~ 1.3
REBRF REEERRR REPEE SRR EABERRIMET OIS A 2 2 1.0 A~ 0.5
REBRF SEFISNKETRRT SEHS N ABRRERARFME DI S A 2 1 0.5 17 1.0
REAT ST ER A B ER > S — | RE R ERA T MBI ERE> 59— 255 — KT0I5 - R—v5 7055 15 3 3 1.0 A~ 0.5
REBRF HEEPTHALRET EETADRRERARFMET DI S A 2 1 0.5 17 1.0
REBRF mazaAlL ™ RRT TR RIRF A ERRME T O S A 5 2 0.4 17 0.6
REBRF REBLFHRESERE Y- REBLIR S BRI —HHARRARME T OIS A 2 3 1.5 A~ 1.0
REBRF HREBER T R ESRRBEERARFME T OIS A 2 0 0.0 17 0.5
KBRAF DAl ssbe Mot ERRAIHRERRFME DI S A 6 11 1.8 A~ 1.6
KBRAF KIRFFH SRR KBRAFHEELWRERBAIEIFMET OIS A 7 0 0.0 17 0.5
KBRAF KIRFFH SRR KBRATFHEELWRERBAISEER 0I5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF DEkvA=Ler MY EHRAEERARIMET 0 5 A 11 32 2.9 17 4.9
KBRAF KIRAZF EFEBHIEIRIT KIRAFHET-Z 12 1 0.1 17 0.3
KBRAF KIRAZF EFEBHIEIRIT I BUEMESRRT - ABRAF - 41 12 0.3 17 0.4
KBRAF KIRAZF EFEBHIEIRIT KIRAF 2R ERPI-Z 2 0 0.0 > 0.0
KBRAF KIRAF EFEBHIEIRIT KIRAFZERERGCI-Z 2 1 0.5 A~ 0.0
KBRAF KIRAZF EFEBHIEIRIT KIRARFLIFEET-R 1 0 0.0 - -

KBRAF HEEHIRTE HEMIDRRRARMETDI S A 4 8 2.0 A~ 1.8
KBRAF HEEHIRTE HEMIDRRRARMELISESER 0I5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF BRI AR FRIRERARFMET DI S A 2 0 0.0 17 2.0
KBRAF BRI AR PR SES R 0I5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF HAEEFREAB SRR | SHRIRERFRFMERARTOIS A 7 19 2.7 A~ 2.6
KBRAF HAEEREAB SRR | SHRIRERERFMENERITOIS A 3 7 2.3 17 3.7
KBRAF KRIRERIZER K FRHET KBRERIZFER A AR A S ERRHME SO S L (— %) 50 34 0.7 A~ 0.7
KBRAF KRIRERIZER K FRHET KBRERIFER AR A S ERARHMETOY S LA (NBRIER) 2 2 1.0 A~ 0.5
KBRAF KRIRERIZER K FRHET KBRERIFERI A FRB A S ERRIHME IO S A (FERARIER) 2 1 0.5 17 1.0
KBRAF MLUSIMNIREE MBS HRIRERARFMET DI S A 2 5 2.5 A~ 1.3
KBRAF A BRERCS- | 2y RS- BRRIHET O S A 2 2 1.0 ) 0.0
KIRAF NPV RBRRIRAS I T iCeRIE | AT 2R RHE TS A 2 4 2.0 v 2.5
KBRAF BAERAZHREERE> Y-  |BBEERAZFHRAEREY-T0I5A 5 3 0.6 17 1.7
KBRAF BAERAZHRAERE> Y-  |BBEERAZFREERE> - RISESERTOI5 A 1 1 1.0 - -

KBRAF J\EEMNSHRERT NEENSRRETOTS L 5 5 1.0 17 2.3
KBRAF J\EEMNSHRERT NEENSRRLSERSR IO 5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF HREREANELRERE R | SEE—RbRbEHIRIRARIMETOY S A 2 5 2.5 A~ 2.0
KERFF ErRRME AR ERT Y — ISTICE AE RIS A PR E R > 5 — I HRERBREME T 05 5 1 4 6 1.5 ) 0.5
KBRAF AR FIRIT ISR IR DERERERIMET OIS A 31 24 0.8 17 0.8
KBRAF AR FIRIT SEEEARFRRE EER - NER ERARTOIS A 4 0 0.0 > 0.0
KBRAF AR FIRIT SEEERFRRE ISR 0I5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF KBRS SERBE KBRS KRR E B EA S A ARG ARFFHME T O S A 12 16 1.3 17 1.6
KBRAF R aERT> Y- IR EERE Y- IEFMET OIS A 13 19 1.5 17 1.5
KBRAF R aERT> Y- IR EERT Y- RSESER IO A 1 1 1.0 - -




KBRAF BHEHRERE BRABESREHRMETDIS A 8 6 0.8 17 1.5
KBRAF Mz EAETRRR Mz AT RRBERRMET OS5 A 4 4 1.0 A~ 0.6
KR WFTITATEOE ADACSIEAEREY 5~ | STARS(HISMSTATECE ADACHRAER TS — AR RMNBESRER TS —) 4 7 1.8 W 2.8
KBRAF WFRIATBOENDAGREERT> I~ | DACSHREERE > Y- MBESRI 0I5 A 1 1 1.0 - -

KBRAF RIS ERE Y- RIS ERT Y -ERRIMETOIS A 3 17 5.7 A~ 3.3
KBRAF RIS ERE S~ RIS ERT Y- REER IO A 1 1 1.0 - -

KBRAF AR EIRR A EEMERBAIEIRME T OIS A 8 9 1.1 17 1.4
KBRAF AR EIRR BN SRBAISESER 0TS A 1 1 1.0 - -

KBRAF EDRGHIBAIRERE Y~ | KIRERTSS-ERARIMETDYS A 11 32 2.9 A~ 1.1
KBRAF ErRRHBARERE> Y- | KBRERT Y- RIEESRERRMETDI S A 1 2 2.0 - -

KBRAF KIRZSMHHR - REERT> Y~ KRB - HREERE I -ERARERTOIS A 2 1 0.5 17 1.5
KBRAF KIRSMHHR - REERT> Y~ KRB - HREERE> I —/NERESRTOIS A 2 6 3.0 A~ 0.5
KBRAF KIRSMHHR - R EERT> Y~ KRB - HEERT> Y —ERERFMETOI S A 13 26 2.0 17 2.6
KBRAF KIRZSMHHR - REERT> 5~ AIREERR - AR —MBEER 0I5 A 1 1 1.0 - -

KBRAF RIRFIEERT> Y- AR EERE Y- ERARFMETDI S A 18 45 2.5 A~ 1.8
KBRAF KIREKERIT KBREKERBRAEERARFMETDI S 2 3 1.5 > 1.5
KBRAF KBRFR+FRbE KIRTR+ IR AAEERARHE T O 5 A 10 32 3.2 A~ 3.2
KBRAF KRR+ FHREbT KBRFR+ FRR A SRR RAHE @S R T 0I5 A 1 4 4.0 - -

KBRAF KIRFFEE SRR FEAPRRRMETOTS A 7 8 1.1 A~ 1.0
KbAF e ER B AEHEE A AR | IRSTA TR A M B R A HE A A BRI D HABRBREME O S LA 6 6 1.0 [ 2.0
KIRAF Hite B B HE A AR [T EOE NS E R A B A TR RERERIHE R IO 5 A 1 0 0.0 - B

KbAF ERABRAFESEESATIRG | AFRIRFDEET0IS5 A 3 1 0.3 L7 0.7
KBRAF BAEMBESEAESRR  |BARESKRFEIMETDISA 5 12 2.4 17 3.2
KBRAF BAEMBESEAESRR | BRESRBAESESRHMETOIS A 1 1 1.0 - -

KERFF a0 JEEFRIRRETOIS A 4 12 3.0 17 3.3
KERFF a0 JEEFRIRIRIRTOIS A 3 12 4.0 A~ 1.3
KBRAF b5z LEFRBINER- ERARITOIS A 3 4 1.3 17 1.7
KBRAF b5z EERBREES R T0T S5 A 1 1 1.0 17 5.0
KERFF KRGV DR AIRERRRERARIMET0IS5 A 12 31 2.6 A~ 2.3
KBRAF KBRFVE DR KIREEIFREGHRIME TS0 S (LB TS5 L) 1 1 1.0 - -

KBRAF — AR E AR {ERREHHRERARFME T O S A 4 10 2.5 A~ 1.2
KBRAF BATHEE DYl BITREE YRR AA R RIME T O S A 7 16 2.3 A~ 1.1
KBRAF BATHEE DYl BIPREE YR eSS B SR SRR ARFHME T O S A 1 1 1.0 - -

KBRAF TENFUZ NIRRT SENFUR NSRRI ETMETOI S A 14 30 2.1 A~ 1.7
KBRAF TENFUZ NIRRT SEINFUR NSRRI B B A ES R T 0TS A 1 0 0.0 - -

KBRAF KRR AZEFSMERR | AR AFZEFIMERR 22 &RAHMETOIS A 10-2 41 20 0.5 17 0.6
KBRAF KRR AFZEFSHIERR | AR AFZEFIMERR 2 ERAMETDIS A 110-2 18 5 0.3 17 0.4
KBRAF KRR AZEFDSMERR | ARAIAFZEFIMERR 22 EERRMETDISA 110X 2 0 0.0 > 0.0
KBRAF KRR AZEFDMIERR | AR AFZEFIMIERR 2 EERAMETDIS A IVI-X 2 0 0.0 17 0.5
KBRAF FhamEh THRBEERRIHMETOY S A 6 11 1.8 A~ 0.7
KBRAF Fhamh TR BB S R ERARFME T O S A 1 0 0.0 - -

KBRAF KIRFFEESRERT KBRAFEESRERBEE 09542020 2 3 1.5 17 2.0
KBRAF SAINFRERBT SRR ERRERARFMET DI S A 2 0 0.0 > 0.0
KBRAF ZARMERIT SRR ERIRERARFMETDI S 9 16 1.8 17 1.9
KBRAF SARMETRIT SRR SRR SESR 0I5 1 2 2.0 - -

KERFF N\ Ik N\EHSRBERRFMET O S5 A 5 11 2.2 17 3.7
KBRAF RNILS> R &R NIV MR ERIRERRIHMETOT S A 7 22 3.1 * 1.0
KBRAF LB &R LB ERIRERARFMETDI S A 2 3 1.5 A~ 0.0
KBRAF LB ERT LB ESRR L SE S R ERARME T O S A 1 0 0.0 - -

KBRAF B RE R SR FREIP IR ERRIHMET O S L 2 2 1.0 A~ 0.0
KBRAF W RRRE MR AT RIRRERARIHETO) S A 4 4 1.0 > 1.0
KBRAF atEERER KBRERFHERREHMETDI S A 5 9 1.8 A~ 0.8
KBRAF HRAEERARR RESHRARBFMETDIS A 4 0 0.0 17 1.5
KBRAF BN IR TS EMNSRIRERARFMETDI S A 3 4 1.3 17 1.5
KBRAF BN IR T EMNSREHE L ESR T 0I5 A 1 1 1.0 - -

KBRAF KIRFFEE S E BEMWRERT KIRAFHEESEBWREAIRAIRARIMETOT S L 2 0 0.0 > 0.0
KBRAF KIRFFEE S E BEMWRERT KBRATFH L EEMIRRE (AIEhES R  BRARFME DI S A 1 0 0.0 - -

KBRAF INETEV e RN STRBERARIMET OIS A 2 2 1.0 17 1.3
KBRAF INETEV E=rs RN SRR ISESR 0TS A 1 0 0.0 - -

KBRAF M BT STARS(ixz BiFlT) 2 2 1.0 * 0.5
KBRAF LR LR R EERERARFME T 0TS A 2 0 0.0 > 0.0
KBRAF NRUAFENEBILRER EERRERARIMETOY S A 2 4 2.0 17 4.5
KBRAF HREFEATY BB R0 | B o R RARRMET OIS A 2 2 1.0 A~ 0.7
KBRAF EEEAFTERPLRE PLRBEAIEAERERIHME IO S L 3 1 0.3 17 0.7
KBRAF KIRFFEESTF TR KIRAFEERE TRBERRMET OIS A 2 5 2.5 17 3.0
KBRAF KIRFFEESTF TR KIRAFEERE TRBUAISEE 0I5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF KIRFFEEST BRI FHESTBREIRERRIMET OIS A 4 7 1.8 17 2.8
KBRAF KIRFFEEST BRI FHEAST BRRAMRERFHE REES R T0I S5 A 1 0 0.0 - -

KBRAF MR ABRERE TS~ MY ERARERT> Y- RARFMETDI S A 7 18 2.6 A~ 1.5




KBRAF KIRFFBEERRATRT KIRAFHEERRARBARAERIMETOI S A 2 7 3.5 A~ 0.5
KBRAF KIRFFBEERRATRT KIRAFBEESRAR MGERETTIS A 1 0 0.0 - -
KBRAF STO&EF 2T SO ST IR SRS ERARME T O S A 2 2 1.0 A~ 0.0
KBRAF BHSERMT RREMERERARIMETOY S A 2 3 1.5 A~ 1.0
KBRAF BHSERMT AR R RRIMEISEE T OS5 A 1 0 0.0 - -
KBRAF TEERRT PR BEAIRAHMET O S L 2 2 1.0 A~ 0.3
KBRAF BRI ERARREEIMETOIS A 2 0 0.0 17 1.0
KBRAF BATHERI K FHERIT BFERAZEMERRRETOYS A 35 16 0.5 17 1.0
KBRAF BATHERI K FHERIT BFERAEMERRNNERERTOISA 2 1 0.5 A~ 0.0
KBRAF BATHERI K FHERIT BRENAZEMERRRERARERTOISA 2 2 1.0 A~ 0.0
KBRAF BATHERI K FHERIT BFENAERERRIMIERTOIS A 3 4 1.3 17 2.0
KBRAF BATHERI K FHERIT BRAENAEHRERREREERERTOIS A 1 1 1.0 - -
KBRAF BATaERI K FHEIRIT BIFERAE M BRI ESR 0I5 A 1 0 0.0 - -
KBRAF ERAFRAFESEESMSTLFRE | 10750 ERBERRMERIREE BRARHETOI S A 2 3 1.5 > 1.5
KERFF RICHAEEFRBE RICHEERRR MBETOIS A 2 6 3.0 * 2.5
KBRAF R EREM IR REAEMNSRIRERARFMETDI S A 2 0 0.0 # -
KBRAF RAEZMEAT IS~ RRKEEUIAXT OIS —BRERFMETTI S A 6 6 1.0 - -
KBRAF RAE2MEAT IS~ RAERUIANT (NI —RIEESRERARIME SO S A 1 0 0.0 - -
ER ErRRBREERE> Y- | ENDRRAE R ERT Y - B R RIHME IO S A 5 12 2.4 A~ 1.2
R METHIERT Y- PR ER [ME i ERT S —thR i RRRERRIME 0I5 A 15 37 2.5 * 1.8
aEe FE TP RS — FE TR RS9 — SR ERRRIHE T O S A 10 11 1.1 L7 1.4
R B RFHREHEE AR RS TP oURET | 1875 R oURBRERBRAME TO) S A X 4 4 1.0 * 0.5
HBER TRERET SIRIT T IR A ERARFME T O S A 6 5 0.8 17 2.3
HBER HERFEFEBHERT HEAZREHIEFMET OIS L—H%— R 13 4 0.3 7 0.4
HER P K F EFEDHIRERPT HWERPRITEAVEFMET OIS A2 T EMNFI-R 47 16 0.3 17 0.4
HBER HERFEFEHERT HEAZREEHIIFMET D) S WVNBRIEB K I-X 2 2 1.0 17 1.5
HBER HEXFEFEBHERT HEAZREHIEIFMET OIS AERARIEBRI -2 2 0 0.0 17 0.5
HBER R ERT> Y- R R [#F i ERt Y- RRRAIRHMETOT S A 6 1.3 A~ 1.1
aEe BITESS SRR BTSSR T0I5AC 11 13 1.2 17 1.7
HBER BERVEIBHEERE Y-  |RERBISHREERT - MIHIRRIHMETOTS A 19 25 1.3 17 1.4
aEe OBETRRGAERT Y- | RERBIRHREERT I HERRIHE 0S5 VNBREPID-Z 2 4 2.0 [ 3.0
R BEEERRHMAERI Y- | ERTREHREERT - ERRRIHET0) S AE R AREPII-X 2 2 1.0 ) 0.5
HER FEEERAFRE EEERAZRERRIMEEATDIS A 34 17 0.5 17 0.8
HBER EEERIAFRR FEERIARRIRERRHE N ERERTOTS A 2 1 0.5 A~ 0.0
HBER EEERIAFRR AEERIARRIRRFMEERARNERTIOIS A 2 3 1.5 A~ 1.0
BER EFBEERIAFRR FEERIARRE D EHERR - KAFT0T5 4 16 10 0.6 17 0.8
BER i)l s ERRE HNes)lsp R RIRBEERARFME T OIS A 12 22 1.8 17 2.6
HBER i)l s R RRRE sl shR RIRERRHEER ARNEB R I0I 5 A 2 3 1.5 > 1.5
ER i)l s R RRRE s | sp R RIRERERARFHE N ERIEB R T0Y 5 A 1 3 3.0 # -
BER i) oy ehvaict: e FE T FERREAAFME OIS A 6 6 1.0 A~ 0.7
HBER ErDRHBIEIRER TS Y- | RIRERT Y -2 GERARIHMETOY S A 3 1 0.3 17 1.0
HBER MBS+ IR+ IR ASERARME T OIS A 14 16 1.1 A~ 1.0
HBER NITEERFEESTIESERER | O ESRRBERRIMET OIS A 10 6 0.6 17 0.8
HBER BB FEEERE S~ TSN B ERT Y- HRERRME T OIS A 7 3 0.4 17 0.7
HBER EEENCREERE> S~ OEEICAEERT Y- RERFMETDI S A 13 7 0.5 > 0.5
HER EEE Y AEERR BB ARG HRERARHE DY S A 11 19 1.7 17 2.0
aBER IEREEET TR IRRRES Y IR E R ARIME SO S A 6 5 0.8 > 0.8
aEe B R BT RIR B IRARRARIHE O 5 A 3 4 1.3 L7 2.0
HBER FHE 55 SR IT WS SRBERRARIMET OIS A 5 5 1.0 17 2.0
HBER IR SRR ERE NMARSTRE R IRB A B RIHME 0S5 LD 2 2 1.0 A~ 0.5
HBER BAANSART BAFRBE A BRPRAMET O S L 4 5 1.3 17 1.8
HBER iETh RIRkT FrkET AR E B A ERARME T O S A 4 3 0.8 17 1.0
EEE SERTEDFEREAERT Y- | RERIDFERRSERT Y- RRMETOIS A 15 31 2.1 A~ 1.3
HBER MR FHRRR Z2={-0-F—h\zH8 13 18 1.4 7 1.8
HBER DHUEATRR FRERCY- |BREEERT Y- HRRRIMETDIS A 9 18 2.0 A~ 1.5
HBER HERESRET R SRERRMET OIS A 3 2 0.7 17 1.0
ER FIRMIDRT FIFHIDRRAAFMETDI S A 6 3 0.5 17 1.2
BER ERBERSERT> Y- IHBEREERE Y —ERRMETOIS A 13 14 1.1 A~ 1.0
aEe =MAmhERk =M RARERARIMET0I S5 A 4 4 1.0 * 0.8
BER HER+FR R+ FIRBT A BERRIMET O S A 6 11 1.8 A~ 1.7
BER BESEEERR FEARERRRRAIMETDIS A 2 3 1.5 17 2.0
BER BESEEERR FHEARERRRRATMETDI S AERARII-X) 1 1 1.0 > 1.0
HER BEROERRR BEREBRRHRERARIHMETD) S ACNERI-R) 1 2 2.0 # -
HBER BRI | EET> S~ SRS || ERRE > 5 —HRARRARFHE T O S A 6 4 0.7 A~ 0.2
R HEEREABCRAREREY Y- |AERESS—RRHETDI S A 6 11 1.8 A~ 1.5
aBER YHYHREBE YA HRRERARIHMETOY S A 5 8 1.6 A~ 1.4
HBER DR ETRIT NIREHRERIEERARFMETDI S A 2 2 1.0 > 1.0
HBER NS ERT> Y- NI EERT> Y- RRFMETDI S A 2 7 3.5 - -
R E2= INIIIErz5 N | URBRERARFMET O 5 A 2 1 0.5 - -




ERE RREHRASERT Y- FRERESERT>I-RRMETDIS A 16 16 1.0 17 1.1
ERE KIBLB DRI RIBSL A DB PRI A S ARG ARAHME T O S A 14 9 0.6 17 1.0
RRIE RRBFEMEET> Y~ FREBFENERE>I—-RRMETOIS A 10 11 1.1 * 1.0
ERE ERIEVERKFHIERT FERIEVERAFHBREFMETOIS LA 30 8 0.3 17 0.6
ERE EREVERKFHIERT RISV ERAZHBREFMETOIS LB 14 3 0.2 17 0.9
HRE EREVERKFHIERT FERIEVERAFMBREIMETOISACL 2 1 0.5 > 0.5
ERE EREVERKZHIERT FERIEVERAFHBREIMETOISLC2 2 0 0.0 17 0.5
ERE FESPIRERT FERIERARREHRARMETDI S A 3 5 1.7 A~ 1.0
ERE RilmETIIRR KRS ETIREZASIMET OIS A 3 6 2.0 17 2.3
=RE T REERBE TEERBRAIERFMET O S A 6 5 0.8 L7 1.2
ERE SRR FRERT SRR F SRR RAIRRIMET OS5 A 10 9 0.9 17 1.0
HRE ERRHREERT Y- BERRESERT>I-RRMETDIS A 4 4 1.0 17 1.5
ERE IR RRR MY ERRRRARMETDI S A 8 11 1.4 A~ 0.9
MFLE | BARF+FHADRUERE>Y— | BAR+FHAIRRILERE > Y- ERERARMET OIS A 16 9 0.6 17 0.8
MFLE  |FIFLEIERAZMERRE | TS ER AR MR ARSI ERTOIS A 2 0 0.0 > 0.0
MFLE  |FIMLEIERAZMERE | IS ERIAFHRIR A G IRARTHMEERARIERTOIS5 A 2 0 0.0 > 0.0
FLE  |FIFMLEIERAFZMERRE | ARSI ERIAFMRIRHRA&IRARMETOY S A 70 43 0.6 A~ 0.6
FFLE | EIUERE> S~ FaANRIL R 9 — B RS R B BT HRRR RAME T O S L 2 0 0.0 > 0.0
AMFLE | f2EImERT M ERRERARFMET O S A 5 1 0.2 L7 0.3
AL |FOFRLSF SRR ANFRLF SRIRRRARFMET DI S [\ 10 4 0.4 > 0.4
MRLE  |(FREmIERT Y- e ERT Y- ERRIHERIRE IO S A 2 1 0.5 A~ 0.0
AMFLE  [DEHEBE URENRBEHETO) S A 2 1 0.5 L7 1.0
MILE | BT RRER 1A RIRI ERPERARME T O S A 4 5 1.3 A~ 1.0
LS |FOFRL &R AL ERRIRRRARFMET DI S A 2 0 0.0 17 0.3
BEE BEE Y SRR B POURBRERARIMET 0I5 A 10 14 1.4 > 1.4
B BEMIRRE B RRAIMRERRFME DI S A 5 2 0.4 > 0.4
B SEUKF EFEBHIERPT B EF SRR A G AR PRME B IR T OIS A 11 1 0.1 17 0.2
BEHE UK F EFEBHI R B EF SRR A AR PRFMENRIF IO S A 3 0 0.0 > 0.0
BEHE SEUKF EFEBHIERPT B EF SRR A A HARRARME/ NRRIR T OIS A 2 0 0.0 > 0.0
BEHE SEUKF EFEBHIE R B EF SRR A SRR ARMEE R ARI T OIS A 2 0 0.0 > 0.0
=3: (= BEAFEF MR BEUAZR E R BRI AR IR RIS S - EABETOI S5 A 2 0 0.0 > 0.0
Bl SEUKF EFEBHIE R B EF MR R e 2A S AR ARIHME LRSI T E NI 05 A 11 1 0.1 > 0.1
BEHE SEUKF EFEBHIE R B E SRR A SRR ARIHME BT T E NI T 05 A 8 3 0.4 A~ 0.0
BEHE BSR4 BEEE AR RARRIMET OIS A 6 4 0.7 A~ 0.0
Bl LLipESS S RBR LLIFE SRR S RERARMETOY S A 6 8 1.3 A~ 0.8
BEHE BEAE R B RRRAIHARRRFME DI S A 4 1 0.3 > 0.3
BEHE BER+FRE B+ FRIRERARFMETDI S A 6 6 1.0 A~ 0.7
B ErDRRHEA FERE> Y- | ENDRB SR FERE S 5 - 2ABERRMET O S A 3 1 0.3 17 0.7
BiRE /NI ERVE S AT R RARRARME T O S A 8 4 0.5 17 1.4
BiRE TR+ AT AR+ FIRBEERARME T 0I5 A (B8 E) 10 7 0.7 > 0.7
BiRE BARIBY PO BRIE P RRIRERFRFME DI S A 12 11 0.9 A~ 0.5
BiRE BIRKF EFEBHERIT BARKF E AR R b EEBERRFME 0 S5 AShimadaizm70J 5 4 6 0 0.0 W 0.5
BiRE BIRAF EZ MR BIRAF EFEMERIRERRME O S ARSI EMITOIS A 5 1 0.2 # -

BiRE BIRAF EZ MR BIRAF EFEMERIRERRME DY S AT EMIT0I5 A 5 1 0.2 # -

BiRE BIRAF EZ SRR BIRAF EFEHERIREMRRME DY S AR TEMITOIS A 4 0 0.0 # -

BiRE BIRAFEZ SRR BIRAFEF MR RRE R ARME S0 5 WV NERIERTDY 5 A 2 0 0.0 > 0.0
BiRE BIRAF EZ MR BIRAF EFEHERIRERRIME DY S AERARIERTOI S A 2 0 0.0 > 0.0
BiRE HERBTA T E R AT E IR ERARME T OIS A 3 1 0.3 17 1.0
BiRE IRZATEE AL BERC>Y- [RAERTI-HMETOIS A 7 8 1.1 A~ 0.9
BiRE AR+ AR+ FREHRERRIMET O S A 6 2 0.3 17 0.7
BiRE KHEMIHRE KEIRRAHRERRFME OIS A 4 7 1.8 A~ 0.8
LR ErDRHABE LERE>Y— | NHOMILER > —#IHRRRARFME T S A 15 14 0.9 17 1.3
LR LSS SRR LIS SRR AA & BRRIME T O S L 4 5 1.3 A~ 0.8
fELLIE [ELL Iz RfRhT [ L T3z T RARBR MEERERFME O 5 A 10 16 1.6 L7 2.2
fELLIE LR+ [ELLFR+ IR ERARIME 04542026 14 16 1.1 * 0.4
fELLIE [ELLIFEE SR ETRIT [ELE R AR SRS ERARFME 05 02026 11 4 0.4 L7 0.5
[EEMnE] NIBERIKFRESEBECTI Y- |IBERAFREERTY - IHERRIHETDY 5 520264 HIHEREARTOT 5 A 13 6 0.5 W 1.1
LR HambTREILLR R ARG ELE DR RAERRIME IO S A 4 3 0.8 17 1.3
LIS FE)LLIA SR REILAFREEET09542026 29 10 0.3 L7 0.4
LR FEILLR IR ARG N EERFRIT09542026 2 0 0.0 - -

LR FEILLR IR AR ERIR AR T09542026 2 0 0.0 - -

fELLIE FEILLR IR FELLA SRR AR EE R (1LIO) T 0542026 3 0 0.0 - -

LR =E3 Gt BERPRERS1Z7L ST MHETOT S A #MET-2 22 15 0.7 17 0.8
LR AP IURT BRPRRRS1=7L ST MHMETOT S L NBRIT-2 2 3 1.5 A~ 0.5
LR f=E3 Gt BERPRERS1=7L ST MHMETOYS A FERARIO-X 2 0 0.0 17 1.5
LR AP SURT BERPRERS1=7L ST NMHMETOY S A [RIgE#E] - X 3 0.0 - -

LR HambUK SRR TKSHERBEHRETMET OIS LG7 2 0.0 17 0.5
LR JNISERIA M BT NEERIAZWBRFARFHEREARTOIS A 27 23 0.9 A~ 0.5
LR JNIBSERIA M BT N ERIAZMRRENBR - ERARHMETOI S A 4 1 0.3 > 0.3




NSERAZHIERR NS ERASFHERRRAERR T0)5 A1 (CER: = EAFEFHHmERR) 0.0 - B

NSERAZHIERR NS ER AR RRAEER R T055 A2 L OR: IOR TR ERE> 5 ) 1.0 - B

JNISERIA M BT NS ERIAZ MRRBASEER T 075 A3 (FILE S ERkE) 0.0 - -

B SRET ISP RE R EEERARFMET DI S AV2 0.9 > 0.9
BRRRART S~ BB AR Y- BIMETDI S Aver.7 0.5 A~ 0.0
FE)LLI AR SR BT L IR B 2A 4 B RME 045 42026 0.5 > 0.5
K S IR TK B RIRBERRARFME T OIS A 1.0 A~ 0.0
[ChvarN =225 8371 BRRERARFMET DI S A 0.9 17 1.3
UNZDIvIN =D EETE BT RRRATRERARIMETOY S A 1.2 17 1.4
IEEHIAEER > - RIER RAR | K By At EER > 5 — 2 BRI R RIME OIS A 2.0 * 1.5
187 —E DB 837 —EORIRIRERARHMETOT S A 1.3 A~ 0.8
LB F - RIS LRER+F - RIRRREERHMETOT S A 1.0 17 2.3
YIRS IV IR IVIIRBREE SRR RIHMETOT S A 1.0 > 1.0
IR EBASRRERSIRRIME IO 5 LA S EHIFHEI-Z 0.5 ¥ 0.5
TN ] B AR IR RTHET0) 5 1B -3 SN FHEI— A (T B hA B Ele) 1 0.5 > 0.5
LBARZRR LEARFRRAGERRME IO 5 LB L ENUFHEI -2 (R BRkR) 0 0.0 > 0.0
fl:%j(?gﬁﬂ% IRSRERITAEERARIMET DY S AB: 129 EHMIFHED - (LB LB ER > - LM RK 1 0.5 = 0.5
LEBAZRRE %) LB A SRR ERERIHE T 045 1B f3 S HHHED - (B3 — DR I) 0 0.0 > 0.0
TN ] B AR RTHET ) 5 1B: S SN HE I~ A (LB 7+ 7 RUe) 1 0.5 > 0.5
N2 LB RFRIRAESIRARIIE IO 5 AB: LT ENFFHE] - R (REBERE>5—) 0 0.0 > 0.0
LBARZRR LEEARFRRAGERRME DY 5 LB L ENHHE I -2 (FEFHURER) 0 0.0 > 0.0
LBRZRR BRI EIRARTHE 05 LB R T & HIHE] - JAREHRATRKHR) 1 0.5 A~ 0.0
[RBRFRB BRI SIRRIHE 0S5 AB: LS ENFHHED - R (S HFRIR) 0 0.0 17 0.5
[RBRFRB LRERFIRIEERGERRIMET0) 5 AC/INER) - EEIR ARIESFHMED—X 0 0.0 > 0.0
! = JATL SR ETRBERRIMET OIS A 10 0.8 L7 1.3
ENTRREIBRERE> S~ RENA LSS - | EIRREAE S R T Y — 2R IRRIME T O S A 2.1 A~ 1.3
REZ SR HESS SRBERARHMETOY S L 0.8 > 0.8
ERABRAFESEERRIEHRR | L FRIREARIHETOIS A 2.7 * 1.2
ErpRREE LERT> Y- | RBILERT Y- EERARIHMETOY S A 1.4 A~ 1.0
AR ETRIT AR ESRIRIRARFMET DI S A 0.3 17 1.0
! = JAREHRERBEIIAMET 09542026 0.1 > 0.1
M = RS Y = RIS HARRARME T O S A 0.0 > 0.0
R RRR R RRRERARFME DI S A 0.5 A~ 0.0
&L R 1R R RAERRME T O S A 1.2 L7 1.3
LSRR B RBERRIMET OS5 A 1.3 A~ 0.3
BEERR BEERRIERRIMET OIS A 0.5 > 0.5
ErRRHE R BERT Y- | RILBERT Y- RRIHMETOT S A 1.2 17 1.6
NI HOEHRETRBE NUHOTHRERITIRARIMETOIS A 0 0.0 > 0.0
BAMERLRER BAMERLRHREERMETOTS L5 0 0.0 L7 0.5
PNITFRILFRESPEPIER | EPRRRERFRMETOIS5 A9 4 1.0 > 1.0
ErRRHE L BRERT Y- |[RBEERT Y- RRIHMETOT S A 3 0.6 17 0.7
ErRRBEEERE> Y- | ENDRRE S Bt KRB AR B RIHME IO S A 7 0.6 17 0.7
AR EERT> Y- OB EER TS - 2E S IRARIMENIAT0I S A 2 0.9 A~ 0.9
IIAKF EF S0k BT IIOAF A GERRHMETDY S A2 B R ERERETI-R 4 0.3 A~ 0.3
IIAKF EF S ERT IIOAFZABERRIHMET DY S L/ NER ERIR AR BRI - 1 0.5 A~ 0.3
ErDRRHBREPIERT> Y- | BIPIERT Y- 2R ERARIHMETOY S A 2 0.1 17 1.1
BN iAo TR RIS ERARME T O S A 6 1.2 > 1.2
LLIA% ST IO SRR RIMET O S L 6 1.2 A~ 0.8
MR AEHEE AL TS |8 LSRR A EERAREE 05 A 17 0.9 ) 0.6
IIAEEER TSR SREREERMETOTS A 7 0.7 17 1.1
EESE A EIFEB PSR ERSE A EF B SRR BERRARFME T OIS A 3 0.6 17 0.8
BERBERT ARMRERRRARIMETDI S A 1 0.3 L7 0.7
FESLORERT FESILOHRERERARRIME OIS A 3 0.5 17 1.0
FEBRRIIIRRT FEMHIDRRERARFMET DI S A 1 0.5 A~ 0.0
HUREE R REHEE B T BIER > 5 — | FRIERR S 5 — 2R ERRIHMERIHATOY S A 6 1.2 > 1.2
IIOBE 4 \EREE—HETRIT |\ — R ERIRERARIMETOY S A 0 0.0 > 0.0
frambLOR+FRE RERBRILOR R IRARIMETOY S A 1 0.2 17 1.2
BB IR BRERDERIOIS A 14 1.2 * 0.9
BEXFRT EEARPRITABERRIMET OIS L) 1(AWATRET0T5 L) 3 0.2 > 0.2
mEATRE BRI IRARIHET 0 5 0/~ 2 (AT IV — > B HET 0T 5 1) 2 0.4 W 0.8
BEXFRT EER PR ERRIME 0 5 L) —> 3(FERARIHMET OIS 1) 1 0.5 > 0.5
BEXFRT EEAFRITAABERRIMETOT S L) -2 4(NBFMETDI S 1) 0 0.0 > 0.0
TESIRIRPIRBE BB IRIRPIRBERFRIME 0TS A 2 0.4 v 0.6
BER TR BT+ FRBERRMET OIS A 0.8 * 0.5
RERERT EERERIT A BERRIMET OIS A 3 0 0.0 17 0.7
mEMERRKER ST RRRABIRRIMETOIS A 7 7 1.0 17 1.3
T FRERBERARMET O 5 A 2 0 0.0 # -

) ERT> - T Eft> 9 —ERRIMET0I S A 4 4 1.0 * 0.8
PIREERE > 9 — FalRa R 9 — SR RRRIHE T O S A 3 1 0.3 # -




(RS RBE =Rkt ([CUBTRANERRRRAME O S L 2 0 0.0 17 0.5
S &) B3R IR RT BRI IRRE WIHAHETOT S 4] 11 7 0.6 17 1.5
FIIR BKZEFEBHIERIT AU-THIDZAGERARFME OIS A\(2026/NER)) 3 0 0.0 17 0.5
FIIR BIKZEFEBHIERIT AU—THIDIAEERRFME T 095 A (2026 FERATRY) 2 0 0.0 > 0.0
B FKRFEFEBHIERT AU-TH I DZAGERARFHME 095 A(2026MANDEGAN) 40 13 0.3 A~ 0.3
S BRI TR PRI EASERRIME T OIS A 10 12 1.2 A~ 1.0
S BT HARORRBE BT HARORIEE S ELERRIHMETOT S A 4 5 1.3 A~ 1.0
S &E)IF5 SR B SRR A BERRMET O S A 6 5 0.8 17 1.0
E)lg RN CEBBOERTY | EZEEEHERDER I -ILEEBEROTOI S A 8 6 0.8 - -
S %Wﬁﬂ* EANRBAIRAHMETOY S L 2 1 0.5 - -
S =EHERi =& 4’:“.%?[9‘2& ARIHMETOY S L 6 1 0.2 17 0.3
E)lg :'c‘ér rF' [E145R TR AR ERERIHME DY S A 3 0 0.0 > 0.0
S EAPAIREE %&EEF%DT FRMET04542026 3 2 0.7 > 0.7
BRI BIEIB T PO BRE 7 hIURRERARIHMETOY S A 13 6 0.5 A~ 0.2
BIRR BIEIB T PO BRI PR IRE R ARIERRIMET OIS A 2 0 0.0 > 0.0
BRI BIEIB T PO BIRE 7 chIuR G NER - 34 RRIERRIHMETOT S A 2 0 0.0 > 0.0
BIRR MLFR+FRIT LT+ TR RAERRIME T O S A 18 18 1.0 A~ 0.8
BiEE BIEAF EFEIHIERIT FATOIS L 34 20 0.6 17 0.6
BRI BIEAF EF MR 7A4T0I5 NBRIT-R 2 0 0.0 > 0.0
BIEE BIEAF EF MR TATOIS LERARII-R 2 0 0.0 > 0.0
BRI BB ORI BIRS SRB ARG IRARIMETOY S A 2 0 0.0 > 0.0
BRI —MFEEAKESALTERR (LT ERRESRE OIS A 6 2 0.3 17 0.5
BRI M TSR SRR RUARMEE A EXASTHSRRERRIHE O 54 6 3 0.5 [ 0.7
BRIS HITOJRE HITORBRERRFME IO S A 3 2 0.7 > 0.7
BRI BIEA R BIRERRR S ERIHMETOIS A 3 1 0.3 > 0.3
BRI L) IR ERIT T\IEFEFHMET OIS LA 2 0 0.0 17 0.5
BRI BESSHERR LERHTOI5102025 6 5 0.8 A~ 0.7
BIRR ERBIFRE R TR A BERRIMET O S A 4 2 0.5 17 1.0
BIER [izESatarrs i PSP AR A ERARFME DI S 3 3 1.0 > 1.0
BRI HEATSIR WwLI570454 2025 2 2 1.0 > 1.0
BIRR iz avasE= Pz B RRRERARFME DI S A 2 0 0.0 17 0.5
BRI —MEEAEES+2RERNR | +2UEHETOIS A 3 1 0.3 L7 0.7
BRI BRI SARIT BIRE T SIHRRERRE 0542022 2 0 0.0 > 0.0
BRI HABUENBBATFHESAILAR | B ESMLRRERARIMETOT S A 6 5 0.8 > 0.8
=yt BAIAF EFEBHERIT AR R GIRARFMET DI S 20 3 0.2 17 0.2
=yt BAIAF EFEBHERIT BAARNERNERFMETDIS A 2 0 0.0 > 0.0
=yt BAIAF EFEBMERIT BAAZERANERIMETDIS A 2 0 0.0 > 0.0
=yt BAIAF EFEBHERIT BHIAE SRR STHETOI S A 4 0 0.0 17 0.3
=yt BAIAF EFEBMERIT BHAZE - NHOBAVRFHESTHETTI S A 2 0 0.0 > 0.0
=yt BAIAF EFEBHERIT BHIARE  WEBZ I AHARBEESTMET OIS A 2 0 0.0 > 0.0
=yt BAIAF EFEBMERIT B BAERT Y- EETMETOIS A 2 0 0.0 > 0.0
=yt BAIKF EFEBHERIT BHAE  BAFR+FREAESTHMETOTS A 2 0 0.0 > 0.0
[SEI[ SEFRIART IEFRRBEAIERERRFME T 0I5 A1 10 13 1.3 A~ 0.9
=yt BT AR FRRERARFMETDI S A 10 2 0.2 17 0.7
=yt IRSTATBUAE AEDRHERAVER I TECE N B DR s S AR A S IME T O S A 5 0 0.0 17 0.6
SR BHETIEZTAF AR SHESTIES T AHATRIRERRIMET OIS A 6 6 1.0 * 0.5
=yt HEEFREACESMARR |(HEERENM_ESMARRRRIMETDIS A 4 1 0.3 > 0.3
=yt BRI HERERIT BRI HEFRSRIRIRARIMETDI S A 4 4 1.0 A~ 0.5
=yt FAIR- EAN AR ERERAERT> - | S B S —BRRFME OS5 A 12 14 1.2 7 1.3
tafER BT NEN TR MR > 5~ | YR e N B > — BRBRFME N BRIT OIS A 2 2 1.0 17 2.5
tafER ITTEOE NENTRFAE MR > 5~ | YRS LN B Y — R PRFMEEE IR ARI T OIS A 2 2 1.0 A~ 0.5
tafER BT NEN TR MBS 5~ | E YRS LN B > 9 — BRRIMERR & T0I 5 A 20 35 1.8 A~ 1.3
1R BTG NENTRFAE MBS 5~ | E YR LN B > 9 — B PRME @SR T 0 5 3 0 0.0 - -
=l BRI BRI+ FRITERARMETOYS AL 11 12 1.1 17 1.3
1R BRI fRETR R ERRME L EEISE R T0I S AA 1 1 1.0 - -
=S ERABREAFESESSROIAR | KKREOERBTERARMETDI S A 12 13 1.1 > 1.1
tafER FRtBRR T RtSRRAEIRRIMETDI S A 4 4 1.0 A~ 0.8
2R ERIA R RRAFRFMET0542026 31 22 0.7 A~ 0.6
=l TR AR FIRIT BRIAZRNERIFMETDT 542026 2 0 0.0 > 0.0
=l TR AR FIRIT BRIAXZRITERARIHMETDI 542026 2 1 0.5 > 0.5
1R TR AR FIRIT TREAZRASESRHMETD) 542026 4 0 0.0 - -
1R FUNKZ T W HRR- AR TOT S L 44 16 0.4 A~ 0.3
tafER TN KRBT MKRB- R TOT 5 A 1 2 2.0 A~ 0.0
tafER TN KRBT MKRRARETOIS 2 3 1.5 A~ 0.3
tafER TN KRBT MARRERIBAR /NBRNESARTOTS A 4 1 0.3 A~ 0.0
tafER TN KRBT FUNKZRR L E SR 0I5 7 0 0.0 - -
tafER RS F SRR SR FESRERSRBERRIMET OIS A 11 12 1.1 > 1.1
=S EREMN IR RSN RIRERRME SO S A 12 28 2.3 A~ 1.6
1R TR R IERIAIT BEIAZALKREFMETOIS A 5 2 0.4 A~ 0.3




tafER HAEEREAZOEBRER7RE | B 7R RERARIMETOI S A 17 29 1.7 A~ 1.5
tafER BB K FIRIT AKX/ TMERE>H-T-X 2 5 2.5 A~ 1.0
1R BB K FIRIT AK/EBEIUTEIRI-A 6 8 1.3 > 1.3
1R BB K FIRIT AR/ DN\ EZHEREI-Z 2 0 0.0 > 0.0
1R BBARKFIRIT ABBKKZRBAETHET-R 10 6 0.6 A~ 0.4
tafER BB K FIRIT ABBRAZHRBNERID-Z 2 0 0.0 17 0.5
tafER BB K FIRIT ABRAZRERARII-R 2 0 0.0 > 0.0
tafER BB KRBT AKR/FBERZBMHREI-Z 2 3 1.5 A~ 0.0
tafER BB KRBT AK/FEBREI-Z 2 1 0.5 17 1.0
1R BB KRBT AR/ REBETIIRFRI-R 2 1 0.5 A~ 0.0
tafER BB KRBT AK/BARFEFRI-R 2 0 0.0 # -

1R BB KRBT AK/AARBRE) BRI —Z 2 0 0.0 # -

tafER DYLN\GZHERIT AN\ ERIEERARFMETDI S 3 0 0.0 L7 0.3
2R 7SI ITHOE AR EHITRRE (BRERFHET 0S5 AAZRHMIIREE 2 1 0.5 L7 1.5
=S BRI ERIFAREERARIHME DY S A 17 31 1.8 A~ 1.0
1R ErDRRE BERTS Y- | ENDRRGE B RS -EFMET DI S AK-10 4 8 2.0 A~ 0.8
tafER MSTTEGE AT WERIRZ SRBMISLRT | 10 55 SR BRRRARIME T O 5 A 5 2 0.4 > 0.4
1R LU \IERBE LN \WESRBRRRARFHME T O 5 A 3 7 2.3 A~ 1.0
tafER bz ERE> Y- bR ERRE S S —BRERFMET OIS A 3 5 1.7 > 1.7
tafER S B A HEE A LIRSk BE R R HEE AR N TR B EE BBRRARARME T O 5 A 9 12 1.3 A~ 1.1
tafER BUERE S IR T Bk E0 R WA RARRARFME T O S A 5 11 2.2 A~ 1.2
tafER A AFERT AFERGAIHRRRARFMET DI S A 6 7 1.2 * 1.0
tafER BlmaRE =y IR SRR A ERERFME T OIS A 9 16 1.8 17 2.3
tafER EEERAFRIT EREENKHRERRMETOIS A 11 9 0.8 A~ 0.6
1R EEERAFRIT EREENAHRBUAISESER IO A 1 0 0.0 - -

EEE 1R &R 1R SRR ARIHE 09542026 7 7 1.0 A~ 0.8
1R KOLLIRRE KOWRBRAEEERARMETOY S A 2 2 1.0 A~ 0.5
tafER 1R R IT fREA R RAERRIME T O S A 6 3 0.5 A~ 0.2
tafER RMEKARIETRIT REKARERRIMETOT S L 3 3 1.0 > 1.0
2R AR EARBRERRFMETOY S A 7 10 1.4 A~ 0.6
tafER HEERENMEERIN ST | #/\ X FREAIRAERARIME IO 5 AL 3 3 1.0 > 1.0
tafER TRl FTRRIRERARFMET DI S A 5 5 1.0 > 1.0
1R DITFRILERETINP SRR | hIRIRBEERARFME T OIS 112 11 12 1.1 A~ 1.0
1R Rl Bkt FHEET7Y>3>30 5 9 1.8 A~ 0.6
tafER eI eavrS i BN DRBRRET0IS5 A 2 0 0.0 17 1.5
1R HARRE) | 1ERT HRIRE) | RBEERIMET OIS A 2 1 0.5 > 0.5
1R B+ B+ FRERAERRMET OIS A 3 15 5.0 A~ 4.5
EEE e R 1R RRRERARIHET OIS A 6 10 1.7 A~ 1.5
tafER ErpRRiSEERER Y- [BRRERT Y- BARMETOI S AH 4 10 2.5 17 2.6
1R BEEFES " BiElt RBESEES - BiRbRIRARHMERBEH LS BERRME OIS A 2 6 3.0 A~ 0.5
tafER BARREERT Y- ABBKAZIRBLIZEE TR 4 0 0.0 > 0.0
tafER AETHILRT 20265 E MR HIDRRIRARFME OIS A 2 0 0.0 17 0.5
tafER RS TRERTKSRARARRIMETOT S LA 4 4 1.0 17 1.3
tafER NIRRT BRI RAERRIMET O S A 4 6 1.5 A~ 0.8
tafER FHRHITRE P RRERARFMET DI S 2 3 1.5 A~ 0.0
1R B E M REEMNSRERRMETOIS A 3 11 3.7 A~ 3.3
HER WARITIEN FHRERES-IFER | (818 BT 5 — P A RRERRIHME DY S A 12 12 1.0 17 1.5
=i EBAFEFEHERIT EBAF FERETENITOTS APFERESEEAF R 6 8 1.3 A~ 0.7
=i EBXFEFEHERIT EBARF FERRIETENI TOIS A(EBERFESITERER) 6 0 0.0 > 0.0
FHER EBARFEF BRI EBRZF BT SARB I EMNIT0I5 A 2 2 1.0 A~ 0.5
FHER EBARFEFEHERIT B AF -NHOEERIRITENITOIS A 2 0 0.0 > 0.0
HER EBARFEFEHERIT AR BERERHFRRLTENMITOIS A 2 1 0.5 A~ 0.0
HER EBARFEFEHERIT B AF - NHOBEH ERT S -3 EmiiT0y5 A 2 2 1.0 A~ 0.5
HEE EBARFEFEHERIT EBEAFEZIMIERR ERUFRIT0I5 4 2 0 0.0 > 0.0
HEE EBAFEFEMERIT B AFEFEDMIRERG /N ERUFRIT0T5 A 2 0 0.0 > 0.0
HER EBAFEFEMERIT A-IMEBTOIS A 13 8 0.6 17 0.7
HER EER TR ERR TR ARHMEE RBIRT0I S A 4 8 2.0 A~ 1.0
HER IRZATECE AL BEFEAC> - | (BT S —BRERFMET O S A 9 4 0.4 A~ 0.3
HER ENTRBEHAB R Er RS e R R EERRRRARFME T O S A 6 4 0.7 17 1.0
HER B ERRT R HRERARFME T OIS A 2 1 0.5 # -

HER b w2 R ERRERARFMETDI S A 8 8 1.0 > 1.0
RIFE RIBHBEXT NS~ RIGHBEAT NN —ZRERRARFMET OIS A 10 7 0.7 17 1.1
RIFE BAR+FHRIFERRGE [ B RISRIRRR 22 & BRARMETOY S A 8 10 1.3 A~ 0.9
RIFE RIFAZFRIT RIGKZRREEATOIS A 50 21 0.4 A~ 0.3
RIFE RIFKZRIT RIGKFRREEERCNERNERTIOIS A 2 0 0.0 # -

RIFE RIFKZRIT RIGKZRREEER(ERARERTIOIS A 2 0 0.0 # -

RIFE HRTTEE MR EERC> S - | (RIS BRI Y — R EIRFRFMETDI S A 14 8 0.6 17 0.9
RIFE et R AP SRR {ettHR TR SR RABRFRFFHME T O 5 A 6 2 0.3 A~ 0.0
RIFE ERRAEEERI Y — | MTHTECEAESRRAE RIRER > 5 — T 5 VT PR HEMTOI 5 15 13 0.9 L7 1.2




ERMIERISERT Y- | MIATECE AN E RS RIS E R T — EERBEHE 0 S A(NER) 2 1 0.5 # -
ERRABEBERI Y — | TRENE R RIS ER > S —EERHE T S A(ERARY) 2 0 0.0 # B
RIFESEREET RIFE B RRRE A SERRIMET OIS A 4 8 2.0 A~ 1.3
MR BEHEE BRI | SRR SR AIRBERERFME SO S5 A 7 7 1.0 * 0.4
RIFEH SHIHREE RIFIE . SR RRHAASERRIMET OIS A 4 3 0.8 > 0.8
FESRIRER FHES RISREIRERRIMET OIS A 4 2 0.5 A~ 0.0
{rttHR I E R Vet R EERBE A RABRARHME T O S A 2 1 0.5 > 0.5
RIFE +FHERR RIS . BREASERRMETOIS A 4 1 0.3 * 0.0
RIS T RIS R A ERARME T O S A 4 1 0.3 A~ 0.0
RIS SR RIES SORRAIHRERRFME 0T S A 2 3 1.5 A~ 0.5
R L RERBRADERRRARFME DI S [\ 3 2 0.7 A~ 0.3

& ErDRRHBREARE RS- | ENDRRABREARER TS Y- HREaTHMETOIS A 15 23 1.5 A~ 1.2

& ErDRRHBREARE RS- | BRI ARERT Y- TSV TIMET OIS A 3 1 0.3 > 0.3

A& REARMINL REA T RIRIT HEART RRRERRTOISLAARAI-R) 8 1 0.1 17 0.9

13 HEAThIZ AEARTH RIRIT BEATT AR T0ISAB (F543U-571-2) 2 0.0 17 1.0

& REARTR+FIRBE HEARTR+ R (ERE ) WIHAERARIME OIS A 13 1.2 17 1.6

& REARTR AT HEARTR+ R (RERRER)VHRRIMETOT S A 1 1.0 > 1.0

& REARKFIRIT HEAN PRI E ARG IRRIME T DY S AR & 2R - g RS (b1 -2 0.5 > 0.5

A& REARKFIRIT HEAN PR E A G IR RIME T DY S AR E RS (L - NBRIF b1 -2 0.0 > 0.0

A& REARK IR HEAR AR B 2R S IRPRIME T DY S LB %S TI— XA 0.5 - -

A& REARK IR HEAR KPR 2R S IRPRIME T 0 S AB BRI —- B 1.0 - -

A& REARFSRIT HEAR TS SR BB A S RRPRFME T DI S 1\ 1.5 A~ 0.1

A& ERAFRAFEASEERAMATRAN | GEARh IR IRRMET OIS A 1.2 > 1.2

3 ERABRIAFASESSRAPRAER | fEAhIRGREHRARIMET DY S AMSERIFEI-X) 2 1.0 A~ 0.5

e BEERHEARIR R EEARIREHRARFME DY S AKEYAKIO-R 1 0.3 A~ 0.0

e EERHEARIR R REAYRIREHRARFME 0I5 ASAKURAT - 13 1.3 A~ 1.1

& FHEEALRE (FELRIRIRABERRIMET OIS A 8 5 0.6 A~ 0.4

& TREMIIARERT Y- TR ARERT Y- HHRERRIMET OIS A 6 7 1.2 A~ 0.5

HE BRI BEHEE BRI | BEAR SRt RS B BRERARIHE T O S A 2 1 0.5 * 0.0

& EURKETIHREERE> Y- | EfRKETIIREERT Y- B IRRIHMETOT S A 3 0 0.0 17 0.3

& H I ASEER MR SRS | ) CHO N B T Y —FRERRRIHE T DY S A 7 2 0.3 W 0.6

A& KERE RS~ REMIS RS9 — B ERRFME T DI S A 4 0 0.0 17 0.3

& (FOEREPRETRIT (FEEREPHR AR B IRRIMET OIS A 2 0 0.0 > 0.0
EDRHABRIITERE> Y~ | MIATEOE AR HAB BT E R > —BRARFMET DI S A 9 5 0.6 17 1.3
KIIEITIRT RS BIRBAASERRIMET O 5 A 14 14 1.0 A~ 0.7
RO KRFEFEBHERIT AP KRZEZEIRRGEEL -/ NTHA - B RRIMETOIS A 4 0 0.0 > 0.0
RO KRFEFEBHIERIT KD KRZEFEBRIRETERARHMETOY S L 38 17 0.4 A~ 0.4
Fawa i HEEFREABHSADEREES R EMRRMETOI S A 5 3 0.6 A~ 0.4

i T RRE oy R BRI AR ARFME T O S A 6 4 0.7 A~ 0.5
ERABRAFESBEABIFER | FBI PRI RS ERRHMETDT S A 4 2 0.5 L7 1.5
KRIEE 48R Rl K EJZ 5EEE RIRI ERBERARAHME IO S A 4 3 0.8 17 1.0
REPAHREE RO PAYRIREF R ERPERARME T OS5 A 4 7 1.8 A~ 0.5
ErDRRHBA D ERE> Y- | AP ERE Y- HERRARIMETDI S A 2 0 0.0 > 0.0
ROTHEEDRILT XA IR ARPTHEEIEILT XA FRA R RIHMET OIS L 4 5 1.3 A~ 0.4
RO+ FRbT AP FHR+FREMEETDIS 5 0 0.0 17 0.4
SR IR BIFERRE 1=y AT0T S A 4 2 0.5 A~ 0.3
SR IR B3 BRI R A ERARIME T O S A 23 1.6 A~ 1.0
SR IR By IR EF A ERBRAHE N BRI T O S A 0 0.0 > 0.0
SR IR By ISR A SRR R FMEE IR AR IO S A 0 0.0 > 0.0
Sl AF EF SRR BIFAR EFEMRIR A G RARHEE TP IMETOIS A 19 0.4 A~ 0.3
FlFAF EF SRR BIFAR EFEMRIR A & IR RS N ERHEE R T0T S5 A 0 0.0 > 0.0
EIEAFEF MR SIS R DM BRI 2R ERREHEFE 1R AR R EERBHE E R T 0 5 A 0 0.0 > 0.0
hERERT HERESRRAEIRRIMETDI S A 2 0.7 > 0.7
Sl RRRlT B RRAIHRRRRFME DI S A 2 0.5 17 0.8
SlsmEREESIRT BT AP E TR A ERRIME T O S A 1 0.3 > 0.3
BT ERT TR ASRIRIRARFMETDI S A 0 0.0 17 0.4
SR YRR BUFIE T FE R A ERARME T O S A 3 0.3 17 0.6
SR Y7 A EET 1837 ARG R IR B A ERERFME T O S A 2 0.2 17 0.3
BB B IRB AR RIHMEZRE T OIS L 6 0.4 A~ 0.1
BB R BRI R RIHMER B ER OIS A 0 0.0 17 0.5
S =neavErS R BRI R RIHMER SR T0I S A 0 0.0 > 0.0
BREXFRT ERBREIRARIME D) S AT S I X FBEIE]-2A1 18 0.4 A~ 0.2
BIEBRFRT ERBZEIRRIMETDI S AT B IKFEIEI1-2A2 0 0.0 > 0.0
BREXFRT FERBREIRARIMETD) S AT S I X FEIE]-2A3 0 0.0 > 0.0
BEBE AR R BB IREHIEARRRIHMETOY S L 5 0.6 - -
Hwambti R SRR ERBERRbMSEROTOER IO A 2 0.2 17 0.4
NEHFENBNR VEEVWNHRERR | BRERFHMET 0 S ABIHIS 9 0.9 W 1.0
R RIRVRRRERARFMET O S5 A 0 0.0 17 0.3
BT ERRRTE EREMEMARREERIMETOIS A 0 0.0 > 0.0




ERBE |ERRHESEREERE Y- |RIEBERT Y- IHRRIHMETOY S AL | 15 12 0.8 17 1.2
BRER |XBEERR KIBERRRERARFMETDI S A 5 2 0.4 17 0.6
BRBE [RKERT KESRIEAHRERARFME T OIS A 5 3 0.6 A~ 0.4
BRER |SHHamt STETOIS A 12 9 0.8 17 1.2
BRER |BEEMIEMERES Y- ZEMUIEMSERT>Y-RRIMETDIS A 4 3 0.8 17 2.0
THBIE SHHBIENT R ERYR T hER R AR RIS/ NERIEIR T 0I5 A 2 4 2.0 # -

THBIE SHHBIENT FRERYR T RER R R R RIHMEE R ARIEIT 0I5 A 2 3 1.5 # -

THBIE SHHBIENT FRERYR T RERRBE I RRERRIHMER S TOY S A 19 20 1.1 17 2.1
THBIE EREM IR BRI SRR OIS A 10 10 1.0 A~ 0.7
pavc 1] SRR R BEETE SMEBRRENRR 0I5 A 9 11 1.2 A~ 0.7
pas 1] FERHILRBT RyuMICHBER LR H)HARRARFME T O S A 10 16 1.6 A~ 1.2
SRR FRERA F IR RyuMICTOJ5 LA 19 18 0.9 L 0.7
SPABIR HRERAK 2T RyuMICTO45 4B 2 0 0.0 17 0.5
SRBIR BRIRK 90T RyuMICTO454C 2 0 0.0 # -

pas 1] [ B BETE - MmN SRR IO 5 A 5 1 0.2 > 0.2
P 1] TR AR > 5~ CEEER T | B VT R R Y — - CEE R Y — #IHRRRERFHE O S A 14 24 1.7 > 1.7
P 1] SHHBIENT LSRR T SHBIR Y LSRR BRERARAME T O S A 5 1 0.2 > 0.2
P 1] RGN hEEfRRE BEEHE - RyuMICTOY S A 12 1 0.1 17 0.7
SHHBIE N\=S1 D950 RyuMIC - B2 £ [E)/\— N1 TRRAIHARRRFME TS S A 6 5 0.8 W 1.0
SHHBIE REERE - REERT>Y— BEME RyuMICTOIS A 11 9 0.8 A~ 0.3
pas 1] SRR AR B SRR ESRR IO A 12 7 0.6 A~ 0.3
pas 1] Pty i e 2N RyuMICH#&7~+FIRbE I RARRARME T O S A 4 2 0.5 17 1.4
P 1] 1bEBith X BB RyuMICHtERIh X EE B IRBEAIEARME T OIS 2 1 0.5 > 0.5
P 1] EFEADEES NRE—RI |BEME KRE—RRIOTSA 4 0 0.0 17 0.8
SHBIR SHHBIENT S R SIS Y B R ERERRAHME T OIS LT XA hE ] 2 2 1.0 A~ 0.5




